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PAUTA DA 9ª (NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º (PRIMEIRO) 

PERÍODO ORDINÁRIO DE 12 DE MAIO DE 2025 

 

 

EXPEDIENTE 
 

ATA ORDINÁRIA: 8ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1° PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE CUITÉ/PB, REALIZADA EM 05 DE MAIO DE 2025. 
ATRIBUIÇÃO: ADALBERTO TAVARES DIAS 

 

 

 

ORDEM DO DIA 
 

 

 
1. PROJETO DE LEI Nº 824 DE 12 DE MAIO DE 2025 

AUTORIA DO VEREADOR HIGOR LINS DA COSTA - “DISPÕE 

SOBRE A PREVENÇÃO E O COMBATE AO ASSÉDIO MORAL 

E SEXUAL NOS ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

DIRETA, INDIRETA E AUTÁRQUICA NO MUNICÍPIO DE 

CUITÉ/PB E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

2. PROJETO DE LEI Nº 825 DE 12 DE MAIO DE 2025 
AUTORIA DO VEREADOR PRESIDENTE DAGMANDO LOPES 

ARAÚJO - “INSTITUI A POLÍTICA MUNICIPAL DE 

INCENTIVO À MOBILIDADE CICLOVIÁRIA NO MUNICÍPIO 

DE CUITÉ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 

 

3. REQUERIMENTO Nº 63/2025 
AUTORIA VEREADOR JOSÉ LAELSON ALVES BORGES. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional Caio Tibério Barbalho Inácio 

da Silva, venho pelo presente REQUERER que seja realizado o pagamento da 

Medida Provisória nº 46 de 26 de março de 2025, referente os profissionais 

vinculados as equipes de: saúde da família, saúde bucal, eMulti e técnica de 
apoio institucional. 

Solicitando ainda que seja encaminhado a esta Casa, esclarecimento quanto o 

pagamento de incentivo do componente de qualidade pelo desempenho de 

metas e indicadores: 
 



 
Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Cuité 
Casa Manoel Felipe dos Santos  

        Gabinete da Presidente                                            
Sala – Presidente “Oswaldo Venâncio dos Santos 

19 Legislatura – 1947/2025– 78Anos de Fundação 
____________________________________________________________________________ 

2 

 

1- O pagamento foi referente a quais meses;  

2-Como vai ser o pagamento dos meses seguintes. 

 

4. REQUERIMENTO Nº 64/2025 
AUTORIA VEREADOR JOSÉ LAELSON ALVES BORGES. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional Caio Tibério Barbalho Inácio 

da Silva, venho pelo presente REQUERER que determine ao setor competente 

tomar providências para que seja cumprida a Lei nº 15.014 de 06 de novembro 

de 2024, que se refere a uma ajuda de custo para os agentes de saúde e de 
agentes de endemias, que usam seus transportes para desenvolver suas 

atividades trabalhistas. 

 

5. REQUERIMENTO Nº 65/2025 

AUTORIA VEREADOR JOSÉ LAELSON ALVES BORGES. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional Caio Tibério Barbalho 

Inácio da Silva, venho pelo presente REQUERER que determine ao setor 

competente tomar providências para seja paga a insalubridade aos 
profissionais enfermeiros, auxiliares de enfermagem, técnicos de 

enfermagem, tsb, Asb, técnico em laboratório, farmacêuticos, nutricionista, 

psicólogo, assistente social e aos profissionais da copa de hospital, porteiros 

e motoristas e equipe do Samu. 

 
6. REQUERIMENTO Nº 66/2025 

AUTORIA VEREADORA MARINA FARIAS PALMERIA 

VENÂNCIO. 
Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba - João Azevedo Lins 

Filho e ao Secretário de Segurança Hídrica do Estado da Paraíba - Deusdete 

Queiroga, venho pelo presente REQUERER para que seja vista a possibilidade 
com urgência da perfuração de um poço de águas profundas na ECI Pedro 

Henrique da Silva, na Comunidade da Serra do Bombocadinho em nosso 

Município de Cuité. Esta medida se faz necessária para atender às demandas 

de abastecimento de água não apenas para a escola, mas também para o posto 
de saúde e para a população da Serra do Bom Bocadinho. 

 
7. REQUERIMENTO Nº 67/2025 

AUTORIA VEREADORA MARINA FARIAS PALMERIA 

VENÂNCIO. 
Excelentíssimo Senho Secretário Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e 

Abastecimento de Cuité - Mário Ribeiro Dias, venho pelo presente 

REQUERER, para que encaminhe a esta Casa Legislativa, informações acerca 



 
Estado da Paraíba 

Câmara Municipal de Cuité 
Casa Manoel Felipe dos Santos  

        Gabinete da Presidente                                            
Sala – Presidente “Oswaldo Venâncio dos Santos 

19 Legislatura – 1947/2025– 78Anos de Fundação 
____________________________________________________________________________ 

3 

 

do abastecimento de água e das medidas de combate à seca na zona rural de 

nosso município. 

Encaminhando ainda, a lista de carros-pipas disponíveis para atender à 

população cuiteense em situações de emergência. Além disso, peço que sejam 
buscadas parcerias com o governo do estado para a realização de convênios 

com mais pipeiros, de forma a aumentar a eficiência no combate à falta de água 

em nossa região. 
 

8. REQUERIMENTO Nº 68/2025 

AUTORIA VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA 

CUNHA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional Caio Tibério Barbalho Inácio 

da Silva, venho pelo presente REQUERER, a implantação de um Centro de 

Imagens no município de Cuité. 

 

 

9. REQUERIMENTO Nº 69/2025 

AUTORIA VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA 

CUNHA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional Caio Tibério Barbalho Inácio 

da Silva e à Excelentíssima Sra. Secretaria Municipal de Assistência Social 

venho pelo presente REQUERER, a disponibilização de um(a) psicólogo(a) 
para atuar no CRAS Bujari, na zona rural do nosso município, com o objetivo 

de atender à crescente demanda por acompanhamento psicológico da 

população em situação de vulnerabilidade social. 

 
 

10. REQUERIMENTO Nº 70/2025 

AUTORIA VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA 

CUNHA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional Caio Tibério Barbalho Inácio 

da Silva e à Excelentíssima Secretaria Estadual de Meio Ambiente e 

Sustentabilidade a Senhora Rafaela Camaraense venho pelo presente 

REQUERER, a criação de uma Unidade de Conservação no município de 

Cuité, o local fica a  critério da secretaria de Meio Ambiente,  com o objetivo 

de garantir a proteção ambiental, preservação da biodiversidade, nascentes, 

fauna, flora e serviços ecossistêmicos essenciais à qualidade de vida da 

população local. 
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11. REQUERIMENTO Nº 71/2025 

AUTORIA VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA 

CUNHA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional Caio Tibério Barbalho Inácio 

da Silva venho pelo presente REQUERER, determinar a secretaria competente  

para  ver a possibilidade de reativar o serviço  de baciloscopia  no laboratório  

municipal  e implantação  da coleta para cultura  de escarro contemplando 
nossos pacientes sintomáticos respiratórios, monitoramento  de pacientes 

portadores de  tuberculose,  controle dos comunicantes e rastreamento  pra 

casos respiratórios que requerem elucidar  o diagnóstico. 
 

12. REQUERIMENTO Nº 72/2025 

AUTORIA VEREADOR PRESIDENTE DAGMANDO LOPES 

ARAÚJO. 
Excelentíssimo Senhor Superintendente Regional do DNIT - Departamento 

Nacional de Infraestrutura de Transportes na Paraíba – Arnaldo Monteiro 

Costa, venho pelo presente REQUERER, a possibilidade da realização de um 
estudo de viabilidade técnica para a construção de uma ciclovia ou ciclofaixa 

na BR-104, no trecho entre o município de Cuité e a divisa com Nova Floresta, 

totalizando cerca de 4 km. 

 

 

13. REQUERIMENTO Nº 73/2025 

AUTORIA VEREADOR PRESIDENTE DAGMANDO LOPES 

ARAÚJO. 
Excelentíssimo Senhor Governador do Estado da Paraíba - João Azevedo Lins 

Filho, venho pelo presente REQUERER, que seja feita a inclusão de uma 

ciclofaixa no projeto da nova estrada do Bujari, que será executada pelo 

Governo do Estado. 

 

14. REQUERIMENTO Nº 74/2025 

AUTORIA VEREADORA MARCELA JOSIANA DE MELO SILVA 

CUNHA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito Constitucional Caio Tibério Barbalho Inácio 

da Silva venho pelo presente REQUERER, Cessão do Prédio onde funcionava 

o antigo Cras na Rua Adalto Soares, para Instalação do CAPS i. 
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15. INDICAÇÃO Nº 102/2025 
 
AUTORIA VEREADOR JOSÉ LAELSON ALVES BOGES. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, determinar ao setor competente que 

seja construído os portais da nossa cidade referenciando o potencial da nossa 

amada Cuité, uma vez que eles são o cartão de visita da cidade, a primeira 

impressão que muitos visitantes têm quando chegam aos municípios. 

 

16. INDICAÇÃO Nº 103/2025 
 

AUTORIA VEREADOR HIGOR LINS DA COSTA. 

Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, para que determine ao setor 

competente da Prefeitura: 

1. A ligação imediata da iluminação pública da Praça das Flores, 

garantindo a segurança e a possibilidade de uso do espaço à noite; 

2. A realização de reparos e manutenção nos brinquedos e demais 

equipamentos de lazer, assegurando a segurança das crianças e a 

conservação do patrimônio público. 

17. INDICAÇÃO Nº 104/2025 
AUTORIA VEREADOR MAURILIO DE MACEDO COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, determinar ao setor competente que, 

considerando a necessidade de melhorar o uso para atividades físicas e 

esportivas. Venho pelo presente INDICAR INSTALAÇÃO DE 

ACADEMIA AO AR LIVRE, MANUTENÇÃO DE TELA DE 

PROTEÇÃO E REPOSIÇÃO DE AREIA FINA PARA QUADRA DE 

VOLEY DE AREIA NA PRAÇA DA SAÚDE. 

 

18. INDICAÇÃO Nº 105/2025 
AUTORIA VEREADOR MAURILIO DE MACEDO COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, INDICAR PAVIMENTAÇÃO DO 

TRECHO NÃO PAVIMENTADO RUA FRANCISCO TEODORO DA 

FONSECA NAS PROXIMIDADES DA SUBSTAÇÃO SENTIDO 

ESTRADA DO BUJARI E DE FORMA PROVISÓRIA QUE SEJA FEITA 

A TERRAPLANAGEM. 
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19. INDICAÇÃO Nº 106/2025 
AUTORIA VEREADOR MAURILIO DE MACEDO COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Barbalho Tibério Inácio da Silva, INDICAR DISPONIBILIZAR 

ESTRUTURA PARA O GRUPO DE APOIO AO PATRIMÔNIO 

HISTÓRICO CUITEENSE (GAPHC) E INTERESSADOS CRIAREM O 

INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO CUITEENSE. 

 

20. INDICAÇÃO Nº 107/2025 
AUTORIA VEREADOR MAURILIO DE MACEDO COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, INDICAR COLOCAÇÃO DE 

PLACAS INDICATIVAS COM OS NOMES DAS RUAS NOS 

CRUZAMENTOS CENTRAIS DA CIDADE E COM NOME DOS 

BAIRROS E RUAS NOS PRINCIPAIS CRUZAMENTOS DOS BAIRROS 

DA CIDADE. 

 

21. INDICAÇÃO Nº 108/2025 
AUTORIA VEREADOR MAURILIO DE MACEDO COSTA. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, Venho pelo presente INDICAR 

PAVIMENTAÇÃO DO TRECHO DA LADEIRA QUE DÁ ACESSO AO 

OLHO D´ÁGUA DO TEIXEIRA E BR 104. (Trecho de aproximadamente 

25 metros de comprimento e 8 de largura). 

 

22. INDICAÇÃO Nº 109/2025 
AUTORIA VEREADOR PRESIDENTE DAGMANDO LOPES 
ARAÚJO. 
Excelentíssimo Senhor Prefeito do Município de Cuité, Estado da Paraíba, Sr. 

Caio Tibério Barbalho Inácio da Silva, indicar o setor competente a instalação 

de postes com raquetes de iluminação em LED ao longo da BR-104, no trecho 

compreendido entre o final do perímetro urbano de Cuité até a divisa com o 

município de Nova Floresta 

 

23. MEDIDA PROVISÓRIA N° 47 DE 06 DE MAIO DE 2025 - 
ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE “INSTITUI A 
POLÍTICA MUNICIPAL DOS PROGRAMAS DE BUSCA ATIVA 
ESCOLAR E DE RECOMPOSIÇÃO DAS APRENDIZAGENS PARA 
ESTUDANTES DA EDUCAÇÃO BÁSICA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 
DE CUITÉ – PB, E OUTRAS PROVIDÊNCIAS” 
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24.Moção de Aplausos 
A Câmara Municipal de Cuité, Estado da Paraíba, por meio da 

Excelentíssima Sra. Vereadora Marcela Josiana de Melo Silva 

Cunha, nos termos do Art. 135, inciso V do Regimento Interno, após 

ouvido o Plenário, confere Moção de Aplausos a Ilustríssima Senhora: 

Enfermeira Magna Juciene de Melo Silva e Edjancley 
Texeira de Lima representando todos as enfermeiras e enfermeiros 

do município de Cuité, forma de reconhecimento e homenagem ao 

trabalho fundamental e a dedicação desses profissionais, especialmente 

no dia em que se é homenageados todos Enfermeiros(as) – 12 de maio. 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 


